10° % 10° = 10°
102 107

T = 1=10" 5 =107
83 3—1 2 | 3 )
gza‘ =827 P =

g;i
9-3

A
A

Js¥! ot sell!
107 JSall e 1S (1

|
ot 05 = 10 < 0.00001 = 10~ ¢ 100000 = 10°
T=10%1070 x 1077 = 1070 = 107%¢
a" JSA e 4,6 (2
3 bl B3 mded sl ob o o3 _ ofitd _ o9
4 . —24)1 244 |
I—(—=3) _ (3 ﬁf I': _ _ L:,,-l—.i al
9 —9 =0 o= o= T =3
b‘)LI.’.”.'a.I.Lu.I.I” : (3
= (32 x 3% +3
=322 %3241
A=3"02 4
A=3"+1
A=9+1
4 =10
S gyl

(©)

auliall ipals s D 3 (6 ABD wulial

P AL 5 4 Zaiaall 855100 5ls [AB] aliall lysl ¢ ABD wuliall
syflall 5 Ll

.ABD uliall 2aluse g lidiw! o5 AD Jshll Glua (2

o3t lisd fala a8 D i il ABD aliall of Loy

« AB? = BD? + AD?



cAD* =09
cAD =9
¢ AD = 3em
ABD &ulioll daliwe

S_ADx—l—BD_szl

&
= 6Gem”
2 2

<



